

卢沟桥事件疑点： 是谁放鞭炮伪装枪声？

看中国



卢沟桥事件爆发后，国军士兵奔向战斗岗位。

近代史爱好者需要擦亮眼睛：大凡中国近代史上的反帝爱国运动，尤其是一些捕杀外国侨民、放冷枪、放鞭炮的事儿，基本上都是有内幕的。

1 北海事件

1936年9月3日，日本药商中野顺三，在广西北海自己开办的药房里面，被“爱国青年”当场刺杀身亡。这件事，一直被看作广西人民的爱国壮举。刺杀地点现在也被建成一个“国家安全教育馆”。但是，多年之后，国民党还是获知了此事的真相：当时1936年，正是蒋介石与两广地方军事势力（李宗仁、白崇禧、陈济棠等人）对抗的“两广事变”的时候，那个被误解为“爱国青年”的刺客，其实只是两广军事势力的麾下人员，两广势力意图杀死一个日本侨民，给蒋介石制造中、日两国之间的外交纠纷，以缓解蒋介石对两广势力所施加的军事和政治压力。

蒋介石的终生挚友张群回忆：当时（1936年）的两广势力，根本不是真心抗日的。我举个例子：1936年6月，正值反蒋的“两广事变”。“爱国将领”陈济棠、白崇禧等人（两广势力），邀请了日本陆军军官100人来到广州、驻扎在沙面租界。两广反蒋军事势力，准备起用这些日本军阀鬼子，指挥两广的部队、进攻蒋介石的国军。（参《广州文史资料第44辑：广州租界史大事记》）

2 卢沟桥事件

众所周知，1937年7月7日晚上，在卢沟桥有不明身份的人，在黑暗中向演习的日军开枪射击，这个开枪的人，至今仍身份不明，日本人、国军人士、苏俄代理势力，都有嫌疑。

7月22日，中日联合调查队在卢沟桥和八宝山的中间地带，发现了一群男女学生在野地上放鞭炮、伪装枪声。当时联合调查队穿的是便衣，那群青年学生以为调查队只是平民，他们对调查队说：“我们是受命于北方局来干的，你们别捣乱！”（参上海译文出版社《今井武夫回忆录》第44页）

众所周知，“北方局”，就是苏俄代理势力。为什么放鞭炮、伪装枪声？因为有人要引发中、日两军（国军第29军VS.日本中国驻屯军）更大的军事冲突。

目前还不能肯定卢沟桥七七事件当晚的冷枪是苏俄代理人放的，但是，苏俄代理人常常干同等的事，这一点，依据众多的第一手史料，已经毫无疑问。

时任国民革命军第29军副参谋长的张克侠，在晚年有如下的回忆：“……我在1929年就入了地下党。1937年4月，肖明同志给我发了一个指示文件：对日本，要积极开展作战，以攻为守，争取主动，将驻扎在华北地区的两万多名日本兵、一股气赶出去……解放后，组织的上级领导同志让王世英找我，要我交还这个指示文件的原件……”这则史料，出自张克侠《在西北军中从事党的地下工作的经历》。

3 为何收回这个指示文件的原件

因为心虚、害怕后世人得知真相。为什么心虚呢？因为在1937年4月的时候，蒋介石仍然在做对日本全面大战的军事准备，准备工作尚未完成，苏俄代理组织接受苏俄的指示，不顾一切、制造一切事端，迫使国民党军队和日本军队尽量早日爆发大战，这样，一来可以缓解苏俄东面的军事压力，二来它的代理组织，可以从此获得休养生息、渔翁得利的机会。

在国难当头的时候，国内各种逐鹿势力狗咬狗，并不惜咬伤外人、栽赃国内政治对手，甚至引发中外大战，这些政客都在所不辞。这是某一些所谓“爱国运动”的历史真相。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。